

## Consultas Realizadas

# Licitación 415951 - Adquisición de Fotocopiadora Multifuncional, Central Telefónica IP con accesorios y teléfonos

### Consulta 1 - Lote 1 - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2022
Solicitan Rendimiento del Tóner de Alta Duración: 6.000 copias como mínimo. Se requiere la provisión de 2 (DOS) Unidades de Tóner independientes con la capacidad citada previamente adicional al de Fábrica, consultamos si podrán aceptar 1 (un) toner incluido con el equipo con capacidad de 20.500 copias, considerando que supera ampliamente lo solicitado siendo una ventaja para la Institución.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2022
Solicitamos puedan adecuarse a lo requerido en el PBC por la convocante.		

### Consulta 2 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2022
Con relación al Sistema de Adjudicación solicitamos que la Modalidad sea por Item, teniendo en cuenta la variedad de marcas, de ese modo estarían aumentando la participación de potenciales oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2022
Solicitamos puedan adecuarse a lo establecido en el PBC.		

### Consulta 3 - Sistema de adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2022
Se le solicita respetuosamente a la convocante que en relación al Sistema de Adjudicación solicitamos que la Modalidad sea por Item, teniendo en cuenta la variedad de marcas, de ese modo estarían aumentando la participación de potenciales oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2022
Respetuosamente solicitamos puedan adecuarse al sistema de adjudicación indicado en el pliego de bases y condiciones del llamado, ya que el sistema de adjudicación adoptado es el que mejor podrá satisfacer las necesidades de la convocante.		

### Consulta 4 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2022
Solicitamos a la convocante, que el plazo de entrega sea como mínimo 60 días, considerando la situación compleja de la logística a nivel mundial, la producción disminuida de los fabricantes, así como a nivel local, la bajante del río.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2022
En este caso la convocante requiere de los bienes solicitados en el presente llamado en el menor tiempo tiempo posible atendiendo a las necesidades de la institución municipal.		

## Consulta 5 - Lote 1 - Fotocopiadora Multifuncional

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2022
----------	-------------------	------------

Con relación al presente ítem consultamos respetuosamente establecer el requisito de FAX como OPCIONAL, ya que actualmente es una tecnología prácticamente desfasada y en desuso y se ha corroborado que los equipos de impresión no los incluyen más como estándares, de manera a no limitar la participación abierta de oferentes al ítem de referencia

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2022
-----------	--------------------	------------

Su consulta será remitida al Departamento que realizó el pedido correspondiente, para su estudio, y si así correspondiere serán realizadas las modificaciones pertinentes por medio de una adenda.

## Consulta 6 - Lote 1 - Fotocopiadora Multifuncional

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2022
----------	-------------------	------------

Donde solicitan Peso de papel de 65-220 grs omo máximo consultamos si podrán si podrán aceptar equipos con gramaje 65-220 grs , considerando de modo a dar mayor participación a potenciales oferentes .

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2022
-----------	--------------------	------------

Su consulta será remitida al Departamento que realizó el pedido correspondiente, para su estudio, y si así correspondiere serán realizadas las modificaciones pertinentes por medio de una adenda.

## Consulta 7 - Lote 1 - Fotocopiadora Multifuncional

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2022
----------	-------------------	------------

Se solicita Bandeja multiuso de 70 hojas, Pedimos a la convocante se pueda ofertar Impresoras Laser Bandeja Multiuso mínimo de 1 hoja de modo a flexibilizar la especificación e incentivar la mayor cantidad de Oferentes y lograr los mejores precios del mercado .

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2022
-----------	--------------------	------------

Su consulta será remitida al Departamento que realizó el pedido correspondiente, para su estudio, y si así correspondiere serán realizadas las modificaciones pertinentes por medio de una adenda.